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ENTIDADE

EXECUCAO DAS GRANDES 0PCOES DO PLANO B0 CONTABILISTICO 2016

DT 2016/10/12

MNICIPIO DE ILEAVO BORR ¢ 142030
PRI JANRIRD A SETENBRO - 2016/03/30 Pagina : 11
{EC. | EXEC, EXEC
) TNAN | FINAN | FIST
OBJECTIIO DA 00 EIRA |CEIRA |CA
CLASSIFIC, PROJ. DESCRIGHD ANURL | GLOBAL GLOB,
ECOIEATC o e
A TRANSPORTAR ..
21 JUNTAS DE FREUESIA T5.00) 7,00 T8
LYANE PROTOCOLOS T5.00) .00 7878
LLLL o Protocolos T5.00) 7,00 T8
L2.11 |0102/06030202 (0100 200213175 | CAAARA MONICIPAL DE TLARVO/JUNTAS DR 18.00( 75.00( 0.2
FREGUESTA
TOTAL GERAL ... ) S.08] 719.69) 4.9
Inotagdes

a)  Exeougdo Financeira hnual = | Total de Paganentos *100 | / Dotagdo Actual
Bold - ¢ & Taua for suerior & Taxa de Duecucdo prevista aié 2o nés en causa)

b Buecuodo Financeira Global = (Realizado en anos Enteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado en Anos Anteriores + Dotacdo Actual + Dotaodo para Anos Sequinies

Bold - ¢ & Taua for superior & tara da execucdo fisica

¢)  Iuecugdo Tisica Global = ((Data hetual - Data Iniclo da Obra) / | Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Tasa de Bwecucho Financeira Global

Bold - S a Tasa for superior a S0¢




